

# 邪禎歪曲「喪權」歷史 政法界批辱國媚外

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反對派最近藉歷史課本的表述問題大做文章,質疑為何不可以將香港回歸祖國講成「主權移交」。基本法研究中心主任、資深大律師胡漢清日前接受媒體訪問時,指出「主權移交」即承認英國對香港「有主權」,相關說法是「侮辱了民族和歷史」。曾稱中國為「支那」、「青症雙邪」之一的游蕙禎,前晚就在其社交平台「批評」胡漢清說法,又謂九龍半島及以南是「永久割讓」,又質疑中國「迫人簽份新的合約,有幾合法?」多名政界人士都批評,游蕙禎不是刻意歪曲歷史,就是對歷史認知不足,有關言論更反映國史教育的重要性。



何俊賢



何啟明



顏汶羽

胡漢清在訪問中指,「主權移交」不僅是「技術錯誤」,更是「對歷史的錯誤、對民族奮鬥立國的錯誤」,並解釋領土是主權的根基,中英談判時國家領導人鄧小平就明言,香港的主權無爭議性,只是鴉片戰爭時被英國佔領,這亦是一連串強侵略割地的開始。如果說「主權移交」即英國曾擁有主權,即承認《南京條約》合法,胡漢清直指「英國政府都沒臉說它合法」,故香港主權並非曾經「移交」,而是無法行使。

游蕙禎看罷有關訪問又再於facebook發表令人譁然的言論,聲稱:「呀大律師,當年九龍半島及以南係『永久割讓』架

(啲)。偷左(咗)人地(哋)份合約再迫人簽份新既(嘅)有幾合法?」她更加上「堂堂大狀都唔當合約法係一回事」、「係咪即係讀屎片」的標籤。

### 何俊賢:重振國史 免生奴才

對於游蕙禎繼續歪理連篇,民建聯立法會議員何俊賢批評,游蕙禎刻意歪曲歷史,企圖荼毒下一代。

何指,當年英國為滿足自己的野心,不斷入侵殖民地,回歸前港人都是靠自己的毅力,在這片土地掙扎求存,多年以來,英國只視香港人為其奴隸,一直都是港督說了算。回歸後,仍有少部分人受英國的

「恩德」,甘作英國人的奴隸,做出各種辱國辱華的事情。

何俊賢認為,長遠解決此問題,只能從國史教育做起,讓年輕人明白相關歷史。

### 何啟明:中國從不承認惡約

工聯會立法會議員何啟明質疑,游蕙禎是否少讀中國歷史,所以才說出如此錯誤的見解,還公開被他人取笑。他指出,清政府所簽下的不平等條約,到了中華民國乃至新中國,均全部不獲承認。故此,在法例的層面上,根本無需要遵守這些不被承認的條約中所提到的內容。

何啟明強調,香港一直都是中國的領

土,只是在特殊的原因下,未有實行管治。游蕙禎說出此論調,完全表現出其崇洋媚外的嘴臉。

### 顏汶羽:無知「合法化」惡行

青年民建聯主席顏汶羽表示,社會上有一部分人士對國家的歷史,作出有錯誤的認知,有人更錯誤地把不平等條約「合法化」。

他認為,有關情況更證明在中學階段加強國民教育,是有實際的迫切需要,有助青年及學生認清過去,鑑古知今,從歷史的角度去研判今日的情況,也可從國家的歷史和經歷中學習。

## 反對派「雙標狡辯愧對港

眾所周知,反對派一向對官員吹毛求疵,動輒要求官員下台、成立調查委員會干預刑事調查等,但對於許智峯強搶手機事件卻一反常態,民主黨更將事件推卸由該黨中委會處理,平時咬牙切齒地批評「自己人查自己人」的「氣勢」驟然不見,曝露雙重標準的醜態不在話下,更重要的是欠社會一個交代。

事件發展至今,民主黨主席胡志偉「緊急轉軚」,由最初指該黨在議案議案中不參與投票,到近日辯稱只針對成立專責委員會時才不會投票;毛孟靜一方面承認許智峯行為粗暴,另一方面又指毋須支持譴責動議;公民黨雖指搶手機行為不能接受,卻反對罷免許智峯;「專業議政」更「拖得就拖」,指刑事調查未完成前都不應對罷免表態云云。難道許智峯在立法會所負上的責任,僅僅就是一封嚴厲警告信?

扮慘誣政府 敷衍失黨格

許智峯身為法律學士,竟然知法犯法、目無法紀,光天化日搶手機,其後更躲廁所十多分鐘,偷看人家電話,侵犯他人私隱,行為低莊猥瑣。面對群情洶湧,民主黨胡志偉及涂謹申唯有挾著許智峯,勉強作出回應,但在一個鞠躬欠奉的記者會上,許智峯竟企圖轉移視線,左一句批評政府所謂的「狗仔隊」(執行通傳應變職務的官員),右一句不滿「私隱」被侵犯,對於自己所犯的嚴重錯誤,卻敷衍致歉,實在令人憤慨!

其實反對派包庇自己人向來有一套慣用伎倆,他們第一反應必定是「政府的錯」。即使私隱專員已公開澄清,蒐集議員在立法會大樓公眾地方的位置,並非敏感的個人資料,但髒水還是一桶一桶的往政府身上潑。究竟反對派下一桶髒水是什麼「內容」,需要等下集預告,但幾可肯定,他們將會不斷上演這套連續劇,好讓許智峯的罪行能被合理化。

許智峯犯下立法會議員不可犯的罪行,固然已失去做立法會議員的資格;民主黨包庇許智峯,亦已盡失黨格;反對派護短偏私,盲撐許智峯,更愧對港人。我們必定追究許智峯應負的責任,為該名受影響的女職員和議會的聲譽討回公道。

立法會議員 何俊賢  
(標題和小題為編輯所加)

# 「獨」女醜化普通話 爆粗辱國害細路

香港文匯報訊(記者 文根茂)打着為基層學生補習「溫馨旗幟」的所謂「義教老師」滅時潘,最近在網絡瘋狂博出位。

她不僅在鏡頭前常穿低胸衫,還在視頻中用廣東話粗口無底線醜化普通話、反內地、宣揚「台獨」、謾罵諷刺國家和特區領導人,假借教讀論文之名,公然散播辱國言論,更大言不慚地標榜上述視頻是「教學片」能令基層學生受惠云云。教育界人士呼籲家長要幫助學生識別網絡內容,不要輕易被人利用、影響。

滅時潘原名潘書韻,曾就讀中大中文系,畢業後任補習社老師,現已離職。目前主要製作所謂「YouTube教學片」,聲稱是用「另類方式製作」,會幫學生考好中學文憑試,更標榜作品會令基層學生受惠。可是,點擊觀看其頻道的視頻時不難發現,畫面和內容之出位實在令人側目。

### 砌詞誣首 總之辱中國

在其發佈的視頻中,滅時潘經常身穿吊帶背心、酥胸半露,暴露程度令人咋舌。最近她發佈的「自己母語自己教」內含普通話教教學」中,將廣東話粗口當成普通話「教」人;亦身著旗袍在鏡頭前刻意

裸露大腿,並將此惡俗行為諷刺成「風格」。最後還故意化妝醜化自己,並把這種所謂妝容宣揚為「內地人的妝容」,醜化內地同胞。

至於滅時潘所謂「教授讀論文寫作」的視頻亦另有玄機。她聲稱寫讀論文可以自己造例子,她宣稱「一個美國的研究發現,中國人的心臟某一部分是由玻璃組成的」,又揚言該例子「雖為自造,但很大機會是真的」。其後,滅時潘又在視頻中打出「中國只有騙子是真的」字幕,辱國言行令人髮指。

### 認無操守 自己身體自己賣?

此外,她又大肆在社交媒體發帖、發片公然支持所謂「台獨」,並轉發自己衣着暴露的「教學片」被內地網絡平台轉載的界面截圖,又大放厥詞稱「台灣是獨立國家」、「請不要再搞亂香港」等。

此人還發佈飛孔明燈的視頻,該孔明燈上寫着「不做中國人」字樣,有關言論令內地網友不滿和不解,她卻危言聳聽回覆稱,有此言論是因為「做中國人容易死,吃東西會死、坐高鐵會死、罵政府會死」。

不少網民批評滅時潘着裝暴露博上位,



滅時潘大言不慚侮辱國家。 視頻截圖

網民批評滅時潘着裝暴露「博上位」。 fb截圖



可自認是「誤人子弟老師」的滅時潘卻對此不以為然,強撐自己不是日校老師所以不必遵守教師操守云。

### 教界:無品踩底線 荼害學生

教評會主席何漢權批評,滅時潘雖然不是正式教師,但卻以「教師」之名發售言論,就應該符合操守,希望政府對這類所謂「教師」加強監管。

他續指,滅時潘的言行詆譭自己的國家,不是一個市民、國民和世界公民該做的事,更有可能觸犯法律底線,故建議這樣不顧操守的人日後不應進入教師隊伍,

以免荼害學生。

教聯會主席黃錦良表示,以往在網絡上時不時會出現這些別有用心的人所做的「個人秀」,包括這位所謂「老師」在內,她的無知和無聊,以及所謂「教學片」背後的政治目的顯而易見。

他續指,在網絡監管不夠嚴格的情況下,家長應幫助學童識別網絡內容,不要輕易被人利用、影響。

他亦規勸滅時潘反思個人操守、道德和價值觀,是否夠資格做一個「網絡老師」,呼籲政府對這個撐「台獨」的「老師」加強關注。

## 波哥勉港青識祖國勿被洗腦



波哥勉港青正視中國人身份。 陳健波fb圖片

香港文匯報訊(記者 甘瑜)受部分激進反對派甚至「獨派」影響,部分年輕人對國家有逆反情緒,早前立法會就國歌法舉行的公聽會,有年輕人竟稱「我哋都係中國人,真係難聽過粗口」。立法會議員陳健波(波哥)近日就在facebook發帖評論事件,坦言有年輕人對國家展示敵視態度,情況令人擔憂,認為這些年輕人可能受某些媒體集中作出的負面報道「洗腦」,並說「我想和年輕人講,香港已經回歸祖國,國家的問題,我們一起去解決,即使你經常講自己『不是中國人』,也不會改變你是中國人的事實。」

對於有年輕人這樣的激進想法,波哥在fb帖文中直言:「我認真係多得某幾位大學教授,偏頗既(嘅)傳媒、同現時既(嘅)教育

制度。你話唔睇實我哋既(嘅)教育制度點得?」

波哥認為,事件反映出可能是教育出了問題,令他們不認為自己是中國人,所以就不需要尊重中國。不過,波哥就坦言:「除非你移民,只要你拿着特區護照,你就是中國人。不可能內地不好,你不認,內地好,你就認自己是中國人。」

### 消除偏見 正視中國人身份

波哥又說,個別年輕人可能對內地有意見、覺得內地有限制、內地人財大氣粗等,他形容這是被某些媒體洗腦,因為這些媒體只集中報道內地不好的一面,但事實上內地也有好的一面。他並指出,年輕人越來越不想、不敢面對內地越來越好,開始「爬香港頭」的事實。他認為,這其實都是教育問題,擔心有些老師或會只讓學生看「報憂不報喜」的新聞,「他們有沒有自己回內地看看,了解最新發展?」

片段最後,波哥語重心長表示:「最後我想和年輕人講,香港已經回歸祖國,國家的問題,我們一起去解決,即使你經常講自己不是中國人,也不會改變你是中國人的事實。」

## 「獨聯」「學動」爭食「雞啄唔斷」互插

香港文匯報訊(記者 姬文風)昔日鼓吹中學生成立所謂「本土關注組」的「港獨」組織「學動源」,聲勢早已大不如前;另一邊廂新成立的「學獨聯」不斷在網上招兵買馬,召集人陳家駒日前更在立法會搗亂博搶鏡。兩「獨」組織近日掀起罵戰,疑有「學獨聯」成員暗中批評「學動」等人「小學雞圍威喂」,「學動」成員隨即反擊,指控「學獨聯」旨在「消滅潛在競爭對手」而存心抹黑,「狗咬狗」鬧劇一觸即發。

「學動源」在2016年一度崛起,該組織企圖動員思想仍未成熟的中學生在校內組成所謂的「本土關注組」,當時有逾二十所中學不幸中招,有人在學校派發宣傳單張播「獨」。該組織其後更口口聲聲揚言「不設底線」,要以暴力或流血方式促成「港獨」,於當時風氣而言是極為激進。

時移勢易,「學動」的激進口號慢慢被人看穿是只說不做的宣傳伎倆,煽動力大不如前。去年他們圖謀重施故技發起「港獨」入校計劃,結果無人理會,草草收場。

### 新小學雞出現 引發同性相斥

至於近月在網上討論區聲稱經過「公投」成立的「學獨聯」,香港文匯報早前詳細報道其成立目的與過程,當時已有網民查詢「學獨聯」與「學動」分別何在,更表明若兩者分別不大,便無意支持。有見及此,發

起「公投」的網民「分裂的貓靈」在回應時明顯要跟「學動」劃清界線,聲稱「『學動源』暫時只處理到中學生」,而「學獨聯」則會「聯合所有本土院校,提供互相支援的抗爭模式」,取而代之意圖已見端倪。

至日前「學獨聯」召集人陳家駒在立法會上高呼「香港『獨立』、以死相搏」口號而被逐離場,用正常人眼光看來這是行為不檢,但對「港獨」派而言這便是「戰績」。

「港獨」滋事者本來已是社會極少數,如今還多了新對手「爭食」,衝突在所難免。「學動」召集人鍾翰林前日在facebook作出批評,矛頭對準所謂「近月出現新的『獨』派學生組織」,一方面自命大方表示願意對「獨」派所有學生組織合作及作出協助,另一方面卻暗示有組織刻意「互相攻伐」,形容有人「始終喜歡消滅潛在競爭對手」。

另一名「學動」成員「Yanni」稱該組織正是「學獨聯」,批評對方有成員「周圍話其他圈內中學生係小學雞圍威喂」,斥責對方「作為一個所謂學生組織,自己都唔支持中學生搞社運,算點?」要求對方作出回應。

陳家駒其後分別在兩人的fb回應,他首先聲稱與「學動」並非敵對,未來或可能有合作空間,又故作大方稱「接受有成員對其他組織作出批評,若有抹黑情況或偏見,亦只會盡量作出解釋及調解」云。

## 政商聚首鄉局盃 請埋記者食飯



一眾政商界嘉賓同劉業強仲有一班鄉紳合影。 香港文匯報記者朱朗文 攝

### 特寫

一年一度嘅鄉議局盃,安排咁嘅日嘅沙田日馬第六場舉行,鄉議局亦都嘅馬場包咗廂房搞晚宴,唔少鄉紳同政商界名人出席,包括立法會主席梁君彥、民政事務局長謝小華,仲有多個港區全國人大代表、立法會議員同地區官員,當然唔少得要慰勞一班記者啦!

鄉議局主席劉業強出名係愛馬之人,問佢名下有幾多隻愛駒,佢可能多到要花時間診診,一時問唔到。佢仲話自己廿零歲嗰陣試過用10蚊買咗條6串1,最後6關過晒袋咗成千萬,認真有天分!不過,佢嘅日馬咁貼士就真係麻麻地,好似鄉議局盃第六場佢就推介2號「錶之霸」,最後就跑得個第八,3號「快利」就勝出呢場賽事。

### 劉業強:周六講地 月底睇灣區

講返鄉議局未來動向,劉主席話今個星期六邀請到土地供應專責小組主席黃遠輝嚟同鄉紳討論一下土地問題,月底就會去大灣區考察,暫定去廣州、惠州同深圳三個城市,順便會搞埋集思會,傾下點樣保護合法傳統權益、土地同未來參政議政方向。

香港文匯報記者 朱朗文



「快利」馬主、騎師、練馬師同劉業強加上一班鄉紳合影。 香港文匯報記者朱朗文 攝